Фізика

8 клас

(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години

(підкреслити правильну відповідь) і відправити на  krysak57@mail.ru
1. Два тіла рухаються рівномірно назустріч одне одному і віддаль між ними зменшується на 16м за кожні 10с. Якщо ці тіла з такими ж за величиною швидкостями будуть рухатися в одному напрямі, то віддаль між ними збільшуватиметься на 3м за кожні 5с. З якою швидкістю рухається кожне з цих тіл?

2. А) 2,1м/с, 0,5м/с;  Б) 1,1м/с, 0,5м/с;  В) 2,5м/с, 0,3м/с;  Г) 0,9м/с, 0,6м/с

3.  Пасажир поїзда. Що рухається з швидкістю 36км/год, бачить протягом 1хв сусідній поїзд довжиною 600м, який іде паралельно першому в одному напрямі. З якою швидкістю йде другий поїзд?

А) 15м/с; Б) 25м/с;  В) 20м/с;  Г) 10м/с.

4. При зважуванні на нерівноплечих важільних терезах вага тіла на одній шальці становить 60Н, на другій – 64Н. Визначте справжню вагу тіла.

А) 61,97Н;  Б) 53,97Н;  В) 71,54Н; Г) 65,54Н.

5. При русі  з швидкістю 54км/год електропотяг розвиває потужність 900кВт. Коефіцієнт корисної дії електродвигунів і передавальних механізмів 0,8. Визначити силу тяги, чку розвиває електропотяг.

А) 54кН;  Б)48 кН; В)  58кН;  Г) 50кН.

6. На тепловозі є запас 9000кг нафти. При швидкості потяга 60км/год тепловоз розвиває середню потужність 3000кВт. Визначити, на яку відстань вистачить наявного запасу нафти, якщо ККД тепловоза 28%.  

А) 700км;  Б) 644км;  В) 755км; Г) 588км.
